

“小鱼儿”畅游社区听民意  
热线电话: 3211123



盐多必失 今天你低钠了吗?  
——棣盐宣

# “红顶”村官任汝合:哪里需要就在哪里安家 任职一年半,俩“难办村”大变样

走在无棣县小泊头镇梁北高村和郑王村的大街上,村民只要遇见他,都会亲切的叫他一声“任书记”。他就是无棣县检察院派先后驻到这两个村的“第一书记”任汝合。人们之所以尊敬他,是因为自从他到来后,这两个“脏乱差”村面貌焕然一新。任汝合心中也明白,村民已经把他当成了自家人,这里已经是他的家,他要把这个家园建设得越来越美好。

本报通讯员 林学华

## 来北高村仅一年 “难办村”环卫达标

素有“全国第二大粮食市场”之称的无棣县小泊头镇北高村,地处冀鲁交界。步入北高村的大街,新修的水泥硬化路面上,乡亲们正在悠闲地赶着大集,村容村貌焕然一新。

一年前的北高村,是小泊头镇出了名的“难办村”,不仅环境脏乱差,就连村里的领导班子也不健全,集体经济管理混乱,群众对基层组织失去信任,留下了一个让人头疼的烂摊子。

2014年5月份,中共无棣县委、无棣县检察院党组安排任汝合来到该村担任“第一书记”。进村之后,他首先走访群众,对群众意见集中的村财务进行了梳理,张贴上墙进行财务公开,将走访群众收集到的建议,如实报告小泊头镇党委,对原村班子进行了调整和补充,健全了村党支部。同时,搞好法律宣传,充分保障村民的政治权益与民主权益,村两委

换届选举工作依法依规顺利完成,增强了村班子的战斗力和凝聚力,推进了基层治理法治化。

任汝合在检察院工作多年,有着丰富的基层工作经验。他清楚地认识到,要做好“第一书记”,首先要关注民生才能赢得民心。今年春,他在无棣县检察院党组的支持下多方筹资25万元,帮助北高村打深水井一眼,进行全村自来水改造,解决了群众的灌溉和饮水问题。随后,又和村委会研究投资300万元,硬化村内道路6.45千米,衬砌边沟3200米,进行村内“三大堆”的清理,在全镇率先完成了北高村城乡环卫一体化的卫生达标工作。

在北高任职期间,任汝合经常走家串户,深入了解群众疾苦,有4户困难家庭得到了及时的救助;投资12万元,建立标准卫生室一处。北高村有多年贩运粮食的历史,根据需求,他和村委会一班人建设粮食专业交易市场一处,并成立了粮食专业合作社,仅粮食贩运一项便使北高村人均增收400元。



任汝合(左)与梁郑王村领导班子成员调查村民玉米存贮情况。

## 因为工作干得好 调任到郑王村

2015年5月份,任汝合在北高村“第一书记”的任期满了,因为他干得好,又被无棣县委和检察院党组选任小泊头镇梁郑王村“第一书记”。

他到梁郑王村就任的第一天,看到村委会脏乱的办公室内摆放着几张破烂的办公桌和椅子,来人喝水连个茶几都没

有,立即向检察院党组汇报争取支持资金1.5万元为该村委会办公室新置沙发、办公桌椅、茶几等,改善办公条件。同时,抓好村级组织规范运转,搞好民主议政,发展了2名后备干部。

针对该村经济相对落后的状况,他带领村委会一班人到外地参观学习,解放思想转变观念。参观回来后,他和村委会研究发展措施,提出了“上林下苗”和养殖业双发展的思路,重点帮

扶几个村民种植林业,发展“上林下苗”300亩,帮扶村民养殖肉牛、肉羊,形成规模养殖合作社2家。他还多方筹集改造资金10万元,帮助全村380户村民进行了旱厕改造,改善了村民院落的卫生条件。

寒冬来临,梁郑王村一些困难户不但生活拮据,还缺少取暖物品,他向无棣县检察院党组汇报,为11户特困群众购买了取暖煤、面粉和食油,帮助贫困群众渡过寒冬。

# 滨州中行文明服务礼仪展风采

本报11月24日讯(记者 王忠才 通讯员 高嵩) 11月12日晚,中国银行滨州分行礼仪队参加了滨州市2015年金融机构文明服务礼仪风采大赛决赛。该行以“中银风采”为主题的服务礼仪展示博得了在场评委和观众的阵阵掌声与喝彩,最终该行获得了决赛二等奖的好成绩。

此次礼仪大赛,充分展示了该行员工青春靓丽、昂扬向上的精神风貌,体现了该行争创滨州当地服务最佳银行的奋斗目标,更彰显了中国银行“担当社会责任,做最好的银行”的大行形象。滨州分行礼仪队的俊男靓女一上台就引得场下观众惊呼,纷纷称赞该行员工颜

值高,气场强。去年,该行进行了全辖员工服务与管理全面提升脱产培训,因此,服务礼仪展示动作非常专业,节目表演行云流水,赢得了场下礼仪老师的高度评价。

一直以来,该行党委高度重视文明优质服务,多次强调银行就是经营服务的,滨州中行要争创滨州当地服务最佳银行。仅今年,该行就进行了三次文明优质服务暗访检查,并召开通报会。前期,该行又以分行营业部为模板,召开了全辖文明优质服务现场观摩会,进一步明确文明优质服务目标和要求。前期,该行分行营业部还以996分的好成绩顺利通过了省银行业协会组织的星级网



点评定,并顺利通过了当地银监局“金牌服务窗口”复审工作。该行将一如既往地坚持把

文明优质服务作为一项重要工作,不断提高服务质量和水平。

## 翟王积极探索 人口管理模式

本报讯 阳信县翟王镇积极探索人口与计生服务管理新模式,优化人口计生工作环境,各种办事流程,按时更新信息动态、工作规划、奖扶情况、审批情况等各类信息,提高工作服务效率。

通过学习培训促进效率提高。采取集中学习、分散学习的形式,坚持周、月例会制度,对镇、村两级计生工作人员进行政策法规及业务知识培训,切实提高全镇人口计生干部的业务水平。

通过宣传教育促进观念转变。充分发挥宣传标语和人口学校的作用,大力宣传政策法规、优生优育,破除陈旧观念,走向生育文明。

通过依法行政促进计生文明。采取抓典型人物引导和教育,通过依法行政促进和谐计生、诚信计生,同时加强与公安派出所、法院等部门的配合,文明执法活动,形成合力促进计生文明。

(韩娟)

## 中国银行滨州阳信支行:

# 营销效能提升训练营开营

本报11月24日讯(记者 王忠才 通讯员 高嵩) 为切实增强员工业务能力和综合素质,提高工作质效,促进网点转型,11月2日-6日,中国银行滨州阳信支行与深圳思达企业管理顾问有限公司合作,开办了中国银行滨州阳信支行网点营销效能提升训练营。

此次培训采取精品网点打造模式。思达公司讲师团白天到网点现场调研,亲临辅导,手把手帮助厅堂销售人员找问题、想办法。晚上下班后,培训师在课堂上把白天调研情况制作成案例,进行案例分析

和营销实地演练,并针对厅堂销售提出改进意见。通过对

网点人员进行集中培训,切实增强员工个人素质和营销技巧,规范了销售行为,实现销售流程的优化,进一步提高了网点营销人员的开口率,培养了一批网点销售明星和明星员工。

此次培训对该行员工进行了日常营销技能系统性培训,深入挖掘了员工的个人潜



力,极大地调动了员工的营销热情,有效地促进了该行营

销人员厅堂、外拓以及电话营销的能力,取得了很好的效果。

## 碧林老年站志愿者 暖心坐垫送幼儿



“这个垫子软软的,好舒服啊!”碧林幼儿园的小朋友抱着刚拿到手的坐垫,高兴地相互“炫耀”。11月23日,滨南社区碧林老年站(碧林党员服务站)的志愿者们带着自制的坐垫,来到了碧林幼儿园。从爷爷奶奶手中接过这“暖心”坐垫,小朋友们高兴得爱不释手,并为大家表演了节目,并为爷爷奶奶们送水、捶背。

本报记者 王忠才  
本报通讯员 冯滨 摄影报道